Заседание Дисциплинарного комитета ПАУ ЦФО от 14.11.2018 г.
(Протокол № 141)
1. По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных арбитражных управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры дисциплинарного воздействия:
1.1 За несвоевременное выполнение предписания Дисциплинарного комитета от 17.10.2018 (Протокол № 140), к арбитражному управляющему Подониной Веронике Валерьевне (Камчатский край) – внешнему управляющему ФГУП «Усть-Камчатский морской торговый порт» (решение № 214 от 28.06.2018, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 2000 рублей, отложить рассмотрение дела на следующее заседание Дисциплинарного комитета. Направить в Орган контроля дополнительные пояснения Подониной В.В. от 14.11.2018 для проверки исполнения предписания Дисциплинарного комитета от 17.10.2018 (Протокол № 140) по предоставлению документальных доказательств по фактам, изложенным в жалобе.
1.2 К арбитражному управляющему Световцеву Николаю Николаевичу (Курская область) – конкурсному управляющему  ООО «Центртрансстрой» (решение № 254 от 30.07.2018, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – меру дисциплинарного воздействия не применять.
1.3 К арбитражному управляющему Суржанову Сергею Витальевичу (г. Москва) – конкурсному управляющему ООО «Автокомтранс» (решение № 252 от 27.07.2018, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.4 К арбитражному управляющему Шляпину Льву Александровичу (Пермский край) – конкурсному управляющему ОАО «Ишимбайский машиностроительный завод» (решение № 234 от 12.07.2018, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – меру дисциплинарного воздействия не применять.
1.5 К арбитражному управляющему Байменовой Светлане Владимировне (Саратовская область) – конкурсному управляющему ООО «Производственно-коммерческая  фирма  «БАССА» (решение № 270 от 08.08.2018) – меру дисциплинарного воздействия не применять.
1.6 К арбитражному управляющему Быковской Елене Николаевне (Московская область) – финансовому управляющему гражданки Камалетдиновой Адели Наилевны (решение № 287 от 16.08.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.7 К арбитражному управляющему Коноплеву Константину Юрьевичу (г. Москва) по обращению Управления Росреестра по Волгоградской  области (решение № 269 от 07.08.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение и штраф 1000 рублей за непредставление в орган по контролю документов.
1.8 К арбитражному управляющему Котову Михаилу Борисовичу (Брянская область) – конкурсному управляющему ОАО «Сантехлит» (решение № 268 от 07.08.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.9 В связи с малозначительностью выявленного нарушения, к арбитражному управляющему Крупину Николаю Павловичу (Ивановская область) – конкурсному управляющему ООО «Международная  Финансовая  Корпорация» (решение № 267 от 07.08.2018) – меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием.
1.10  К арбитражному управляющему Некрасову Олегу Сергеевич у (Московская область) по жалобе конкурсного управляющего ООО «СтройЭлитПроект» (решение № 313 от 12.09.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предписание аннулировать в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве в карточке должника ООО «СтройЭлитПроект» сообщение о результатах проведения собрания кредиторов № 2979919 от 24.08.2018 года с решениями по шести вопросам.
1.11  Отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Станчака Владислава Юзефовича (Московская область) – конкурсного управляющего ООО «ЭКОПРОМТЕХ» (решение № 283 от 15.08.2018) – на следующее заседание дисциплинарного комитета, обязать предоставить в 10-ти дневный срок дополнительные объяснения.
1.12  К арбитражному управляющему Суханову Александру Евгеньевичу (г. Москва) – и.о. внешнего управляющего ООО «СКФ-Инвест» (решение № 333 от 04.10.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.13  К арбитражному управляющему Пандову Владимиру Генриховичу (Ростовская область) – финансовому управляющему гражданина Попова Владимира Витальевича (решение № 330 от 03.10.2018) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.

2. О рассмотрении персональных дел арбитражных управляющих по итогам проведения плановой проверки деятельности арбитражных управляющих – членов ПАУ ЦФО.
2.1 В связи с предоставленными объяснениями и отсутствием нарушений снять с рассмотрения персональное дело арбитражного управляющего Пандова Владимира Генриховича (Ростовская область).
2.2 По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Пантуса С.В., проведенной в период с «10» сентября по «30» сентября 2018 года, за привлечение неаккредитованной организации, к арбитражному управляющему Пантусу Сергею Викторовичу (Саратовская область) применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 5000 рублей.
2.3 По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Серова С.В., проведенной в период с «10» сентября по «30» сентября 2018 года, в связи с ходатайствами Регионального представителя ПАУ ЦФО в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области Гамичева А.И.  и арбитражного управляющего Серова С.В., отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Серова Сергея Викторовича (г. Санкт-Петербург и Ленинградская область) на следующее заседание Дисциплинарного комитета.

3. О рассмотрении персональных дел арбитражных управляющих, имеющих задолженность по оплате членских взносов по состоянию на 14.11.2018 года.
– в связи с отсутствием нарушений снять с рассмотрения персональное дело арбитражного управляющего Байменовой Светланы Владимировны (Саратовская область).
– в связи с выявленными нарушениями условий членства и требований Федерального закона от 26.10.2002 г. №127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" в части уплаты арбитражными управляющими членских взносов, применить к арбитражным управляющим  Ерохину Константину Федоровичу (Тверская область) и Кураеву Денису Юрьевичу (Владимирская область) меру дисциплинарного воздействия – рекомендовать Совету Ассоциации рассмотреть вопрос об исключении вышеуказанных арбитражных управляющих из состава членов Ассоциации.
– в связи с выявленными нарушениями условий членства и требований Федерального закона от 26.10.2002 г. №127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", а также ст. 3 п.п. 3.3.2 абзаца 3 Положения о порядке и основаниях применения мер дисциплинарного воздействия, рассмотрения дел о нарушениях членами Ассоциации "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа" требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов, стандартов и правил в части уплаты арбитражным управляющим штрафов, применить к арбитражному управляющему Тимофееву Павлу Анатольевичу (г. Москва) меру дисциплинарного воздействия – штраф 30 000 рублей за неисполнение  решения Дисциплинарного комитета от 10.08.2018 г. (Протокол № 138).
Председатель
Дисциплинарного комитета                                                                  Г.А. Харитонов

Заседание Дисциплинарного комитета ПАУ ЦФО от 

1

4

.

1

1

.201

8

 

г.

 

(Протокол № 

1

4

1

)

 

1.

 

По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных арбитражных 

управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры дисциплинарного 

воздействия:

 

1.1

 

З

а несвоевременное выполнение предписания Дисциплинарного комитета

 

от 17.10.2018 

(Протокол № 140), к арбитражному управляющему 

Подониной Веронике Валерьевне 

(Камчатский край) 

–

 

внешнему управляющему 

ФГУП «Усть

-

Камчатский морской торговый 

порт» 

(решение № 214 от 28.06.2018, рассмотрение дела было отложено на прошлом засед

ании 

Дисциплинарного комитета) 

–

 

применить меру дисциплинарного воздействия 

–

 

штраф 2000 

рублей

, 

отложить

 

рассмотрение дела

 

на следующее заседание Дисциплинарного комитета. 

Направить в Орган контроля дополнительные пояснения Подониной В.В. от 14.11.2018 дл

я 

проверки исполнения 

предписания Дисциплинарного комитета от 17.10.2018 (Протокол № 140) по 

предоставлению документальных доказательств

 

по фактам, изложенным в жалобе.
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у

 

Никола

ю

 

Николаевич

у

 

(

Курск

ая 

область

)

 

–

 

конкурсн

о

му

 

управляюще

му 

 

ООО «Центртрансстрой» 

(решение № 254

 

от

 

30.07.2018

, 

рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета

)

 

–

 

меру 

дисциплинарного воздействия не применять.

 

1.3

 

К 

арбитражно

му 

управляюще

му

 

Суржанов

у 

Серге

ю 

Витальевич

у 

(

г. Москва

)

 

–

 

конкурсн

о

му

 

управляюще

му

 

ООО «Автокомтранс» 

(решение №

 

252 от

 

27.07.2018

, 

рассмотрение 

дела было отложено на прошлом 

заседании Дисциплинарного комитета

)

 

–

 

применить меру 

дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.
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у

 

Александрович

у

 

(

Пермский край

)

 

–

 

конкурсн

о

му
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ОАО

 

«

Ишимбайский

 

машиностроительный

 

завод» 

(решение № 

234 от 12.07.2018

, 

рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного 

комитета

)

 

–

 

меру дисциплинарного воздействия не применять.
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арбитражному управляющему 

Байменовой Светлане Владимировне

 

(

Саратовская 

область

)

 

–

 

конкурсному управляющему

 

ООО «Производственно

-

коммерче

ская  фирма  

«БАССА» 

(решение № 270 от 08.08.2018) 

–

 

меру дисциплинарного воздействия не применять.

 

1.6

 

К 

арбитражному

 

управляющему

 

Быковской Елен

е

 

Николаевн

е

 

(

Московск

ая

 

област

ь

)

 

–

 

финансов

о

му

 

управляюще

му

 

гражданки Камалетдиновой

 

Адели

 

Наилевны

 

(решение

 

№

 

287

 

от 16.08.2018)

 

–

 

применить меру

 

дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.7

 

К 

арбитражному

 

управляющему

 

Коноплев

у

 

Константин

у

 

Юрьевич

у

 

(

г. Москв

а

)

 

по

 

обращению

 

Управления

 

Росреестра по Волгоградской  области 

(решение № 269 от 07.08.2018)

 

–

 

применить меру

 

дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение 

и штраф 1000 рублей за 

непредставление в орган по контролю документов

.

 

1.8

 

К 

арбитражному

 

управляющему

 

Котов

у 

Михаил

у

 

Борисович

у

 

(

Брянск

ая

 

област

ь

)

 

–

 

конкурсн

о

му

 

управляюще

му

 

ОАО «Сантехлит» 

(решение № 268 от 07.08.2018)

 

–

 

применить меру

 

дисциплинарного 

воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.9

 

В

 

связи с малозначительностью выявленного нарушения, к арбитражному 

управляющему 

Крупину Николаю Павловичу

 

(

Ивановская область

)

 

–

 

конкурсному 

управляющему

 

ООО «Международная  Фин

ансовая  Корпорация» 

(решение № 267 от 

07.08.2018) 

–

 

меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием.

 

1.10

 

 

К

 

арби

тражному

 

управляющему

 

Некрасов

у

 

Олег

у

 

Сергеевич 

у

 

(

Московск

ая

 

област

ь

)

 

по жалобе конкурсного управляющего ООО «СтройЭлитПроект» 

(решение № 313 от 

12.09.2018)

 

–

 

применить меру

 

дисциплинарного воздействия 

–

 

предписание аннулировать в 

Едином федеральном реест

ре сведений о банкротстве в карточке должника ООО 

«СтройЭлитПроект» сообщение о результатах проведения собрания кредиторов № 2979919 от 

24.08.2018 года с решениями по шести вопросам.

 

